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BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | x=tt2 (numerele sunt in progresie artmetica) , 3p
x=3 2p
2. [ f(2)=0 : 2p
f(0) - f(1) -f(2) - ... - £(2022)=0 - 3p
3. |lg(x+1) (x— 1) =lg3=lglx?-1)=Ilg3=x2-1=3 (ﬁmctle 3p
injectivd) = x?2 = 4
= x = —2(nu verifici ecuatia) si x = 2(verificd ecuatia)y, " " A 2p
4. | Numerele naturale de doua cifre sunt de la 10 la 99, deei 90 de cazuri posibile; | 2p
Numerele naturale care au produsul cifrelor 8 sunt: 18,81, 24 5142, adica 4 2p
cazuri favorabile;
__ nrcazuri favorablie_ 2 & ) lp
" nrcazuriposibile 45 , _
5 Ve~ Va & - 2p
Myp Xp— %,
Din conditia de paralelism rezulta ca panta dreptei certite este -4; 2p
Ecuatia dreptei va fi y-y.=-4(x-x¢), detindeddeducem y=-4x+3 1p
6. | Din teorema sinusurilor avem ——= 2R : 3p
" sind : 1 p
sin30° = E . :
R=8 ._ 1p
SUBIECTUL al II-lea o (30 de puncte)
l.a 23 - -
) det A= =2-10-4-3= ¥
41 5
2-12=-10 P
D | BoyaoN 22 (-2 2) (-4+6 4-4)_
a2 3-2)7(-6+6 6-4 3p
[T
=2D
0 2 2p
c) f(2+x 5 5
A#B= , det (A+B) = (2+x)(1+x) — 35 =2 +2x+x + x*- 35 = 3
7 1+x p
x* +3x -33




x* +3x -33 =7, x> +3x -40 = 0 de unde obtinem x; = 5; iar x» = - 8. 2p
2.a) | Verificare directd 4 o (-3) =4(-3)-2(4-3) +6 = 3p
12-2+6=-8 2p
b) [x oy=xy—-2x-2y+4+2=x(y-2)2(y-2)+2 = 3p
(x-2)(y-2)+2 2p
€) | 2X 04 =(22)4*-2)+2,(2*-2)(4*-2)+2.=2, ( | 2p
de unde (2* -2 )(4*-2) =0, 1p
| :
P=32 ., 5=1,4=2, 2F=2 Ix=]1,x=<
5X ’ s » X aX 2 2p

SUBIECTUL al Ill-lea | : : (30 de puncte)
1.a) ) = x+3)(x—2)—(x*+3x—1) 4> —4x-3 3p
Fla= - 27 £ &2 "
_(x=5)(x+1) '
= —
(x—2) . 2p
b) | m=1iml2=1, 2p
x—oo X 2p
n=lim(f(x) —mx) =5 : 1
x—00 : : : P
y = x + 5 este ecuatia asimptotei oblice spre o .
¢) | Functia f e descrescatoare pe intervalul (2,5] si crescatoare pe intervalul 3p
[5, w0).
Punctul x=5 e punct de minimlocal 1 f(x) = f(5) = 13 pentru orice x € 2p
(2, 00). |
2.2) | (X4 1= o : 3
) fe,;dxl fxdx— p
x
= 7 + @ : Zp
b) | Multimeaprimitivelor functiei feste [ f(x)dx = (x — 1)e* + ¢ 3p
Atunci F: R=>.R,"F(x) = (x — 1)e* + ¢, ¢ € R este o primitiva a
functiet f .

Dinrelatia F(0) = 2022 se obtine ¢ = 2023 si F(x) = (x — 1)e* + 2023. 2p

¢) | Fie F:IR.—4R o primitivi a functiei f. Atunci F'(x) = f(x), pentru orice x € | 3p
Rsi F" (x) = f'(x) = (x + 1)e* = 0, pentru orice x € [—1, ), deci Feste
convexd pe [—1, o). 2p
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